



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București
E-mail: cabinet.preседinte@casan.ro. Tel. 0372 309270; Fax 0372 309231

Nr. ...P.5160/19.05.2020

Către,
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția,
Doamnei / Domnului Președinte - Director General

1 ex CAS
1 ex Medic



Având în vedere:

- contextul epidemiologic generat de infecția cu coronavirus (COVID-19)
 - starea de alertă instituită de Comitetul Național pentru Situații de Urgență și restricțiile impuse de acesta
 - faptul că pe lângă CNAS funcționează *Comisiei de experți de la nivelul CNAS pentru implementarea programului național de oncologie - subprogramul de monitorizare a evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice prin PET - CT. Subcomisia pentru monitorizarea activă a terapiilor specifice oncologice la adulți,*
vă comunicăm că pentru buna desfășurare și evitarea discontinuității în activitatea acestei comisii (care aprobă conform prevederilor *Ordinului nr. 273/2017 privind aprobarea comisiilor de experți care funcționează pe lângă Casa Națională de Asigurări de Sănătate, Regulamentului de organizare și funcționare a acestora și a atribuțiilor comisiilor de experți care funcționează pe lângă Casa Națională de Asigurări de Sănătate,* prin decizie, efectuarea investigației de tip PET-CT), în condițiile respectării restricțiilor impuse de actele normative care definesc starea de alertă, veți proceda după cum urmează:
1. Medicul curant oncolog/hematolog va transmite în format electronic/scanat către CAS dosarul bolnavului, documentele originale rămânând la medic.
 2. CAS va tipări documentele care constituie dosarul bolnavului pentru care se solicită aprobarea în vederea efectuării investigației de tip PET-CT și le va transmite pe suport de hârtie la CNAS - Comisiei PET-CT, cu respectarea procedurilor de transmitere, conform *Regulamentului (UE) nr. 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii*

Europene privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

Cu stimă,